

称霸国赛的“浙”三甲 海宁纺织工包揽全国职工技能大赛前三名

本报讯 通讯员杨国祥、沈斐华摄影报道 由中国纺织工业联合会、中国就业培训技术指导中心、中国轻纺城海宁中国针织工业协会、中国针织工业协会、中国纺织工业联合会、中国纤维检验局、中国纺织信息中心、中国纺织工业联合会等单位共同主办,中国针织工业协会、中国纺织工业联合会、中国纤维检验局、中国纺织信息中心、中国纺织工业联合会等单位共同协办的2019年全国职工技能大赛——2019年全国纺织行业“信龙杯”经编职业技能竞赛,于12月7日—10日在福建晋江举行。

据了解,“信龙杯”经编职业技能竞赛从省市预赛到全国决赛,总共历时8个多月,共有来自河北、上海、江苏、浙江、福建、山东、广东7个省(直辖市)的53名优秀选手参加最终决赛。代表我省参赛的14名选手,均来自

海宁市经编企业。经过激烈比拼,海宁选手包揽了“全能奖”冠、亚、季军,并将大赛设立的“穿纱”和“接纱与换错纱”两个单项奖第一名也全部收入囊中,同时还获得了“团体优胜奖”及“优秀组织奖”。

职工心语 “今生我一定珍藏好这份报纸”

■刘生国

今年是中华人民共和国成立70周年,也是我真心喜爱的《浙江工人日报》创刊70周年。12月6日,《浙江工人日报》精心策划并出版了创刊70周年的专刊。拿到这份报纸以后,我对报纸上的内容认真真、逐字逐句地阅读了一遍,内容感人,意义深刻,很有收藏价值。这也是《浙江工人日报》创刊70周年以来难得的一份专刊,今生我一定要好好珍藏这份报纸。

我第一次读到这份报纸,就深深喜欢上了它,并与它结下了不解之缘。从那以后,不管我手头多么拮据,这份报纸的订阅我从没有落下。每当报纸送到手中,不管多忙,也要先翻看一下,晚上静下心来后再仔细阅读一遍。

虽然我只有小学文化程度,但我十分喜欢写作。当初是向本地的一些新闻单位投稿,虽然写作水平有限,但稿件时常会发表。后来我经常性地向《浙江工人日报》投稿,稿件也常常能在《浙江工人日报》上见报。

随着我对新闻报道越来越热爱,我每年写的数量也越来越多。在编辑老师的关心帮助下,我的用稿率也逐年增加。尤其是2018年,我在《浙江工人日报》上共刊发了52篇报道,其中头条版头条就有4篇。2019年到目前为止,我在《浙江工人日报》上已刊发近20篇报道,其中头条版头条有2篇。近8年来,我几乎每年被报社评为积极或优秀通讯员。

说实话,我对《浙江工人日报》有一份特殊的情怀。这张报纸是专门为老百姓说话的。前几年,社会上最突出的一个问题是拖欠民工工资,有的民工多次催讨,一些包工头或企业老板就是不理不睬。但这些事只要通过《浙江工人日报》报道,农民工到最后都能顺利讨要到工钱。

前几年,我发现舟山市普陀区六横镇台门渔港有一处暗礁,一艘运砂船不幸触礁,当时刚好是小潮汛,运砂船触礁后无法开动。为了让船只安全驶离暗礁,船老大决定把船上2500吨砂半数进行卸载。结果,原本平坦的暗礁却变成了一座明礁,退潮时暗礁上可以明显地看到高耸的一堆石砂,涨潮时就稍有点“露头”。

这个暗礁成了该海域的一颗“定时炸弹”。因为进出该海域的船只很多,一旦遇到不熟悉这里海况的船只经过时,碰到这堆石砂后果不堪设想。为此,我马上向当地有关部门反映此事,结果均无动于衷。于是,我立即写了一篇《这颗“定时炸弹”谁来拆》的报道,很快就被《浙江工人日报》采用。报道一刊发就引起了舟山市有关领导及相关的高度重视,六横镇接到市领导的批示后,立即启动应急预案。从事发到最后航标指示灯安装结束,我在《浙江工人日报》上连续发了3篇报道,起到了很好的新闻舆论监督作用。

12月6日出版的报庆专刊,无论是省总工会发来的《奋进七十载 建功新时代》的贺信,还是报社发表的《笔耕初心,我们正芳华》的社论,都将更加激励我们广大通讯员协助办好《浙江工人日报》的决心与信心。时不我待,人生只有一次70年。如今我已62岁,我一定要抓住这一大好机遇,多写稿,写好稿,积极向《浙江工人日报》投稿,争取有更多好的报道在这张报纸上刊发。



▲冠军沈雅明(图①)、亚军沈芬仙(图②)、季军华小叶(图③)正在认真工作中。

杭州市星洲小学体育教师马立: 做校园足球的“拓荒者”

记者许瑞英 通讯员丁吉蓉报道 一位合格的老师应具备哪些素养?热爱学校,热爱学生,热爱所教学科……在马立看来,这些只是身为教师最基本的素养,成为“学生喜爱,家长满意”的老师,才能算是一个合格的教师,为了这个目标,他整整耕耘了15年。

马立,杭州市星洲小学体育老师,这位杭州师范大学教育专业的硕士研究生,从教15年来,一直坚守在小学体育教学的第一线,努力让孩子们有所收获、有所成长,努力使自己的工作富有成效。

激发孩子们的运动天赋
任教15年来,马立始终把提升教学能力作为自身发展的“第一生命线”,同时努力培养学生的兴趣与学习能力。他会认真备好每节课,务求上好每堂课。

不仅如此,在足球教学中,马立倾注了所有心血,带训练、做沟通、参加比赛……他事无巨细。可以毫不夸张地说,校园里,只要有足球翻滚的地方,就有马老师的身影。

一分耕耘一分收获

正是这样的努力,让星洲小学的校园足球,从只有一支队伍发展到如今的十多支队伍,比赛形式从单一的男子足球班级联赛发展到男子、女子足球比赛,全年度足球联赛,足球活动形式也从校内发展到了校外。在多种多样的活动中,马立让孩子们感受到了足球运动的快乐,让孩子们打心眼里真正喜欢上了这项运动。

“教育很大程度上是对孩子心灵的教导。”从教这么多年,马立深信个中道理。因此在教学中,他特别注重关注孩子的思想动态,及时了解他们的真实想法,鼓励与激发孩子们积极参与到体育运动中来。在他看来,体育不仅仅是增强学生身体素质的一门学科,更是激发孩子们运动天赋的学科。“体育好了,身体素质强了,学习能力也能得到提高,这是一个良性循环。”

伴随着马立和星洲学子不断用心的付出,星洲足球也在全国、省、市、区获得了出色的成绩:首批全国校园足球特色学校,全国校园足球网站建设二等奖,杭州市、西湖区校园足球优秀开展学校,西湖区特色学校展示一等奖,浙江省、杭州市连续四年校园足球比赛一等奖,西湖区男子、女子校园足球第一名……

因为热爱所以坚持
在星洲小学,若要问马立老



足球场上的马立。

非遗工匠庄恭礼: 20多年打磨50余艘木质船模



阳光明媚的一天,杭州运河边的会安阁门口,芦苇在风中摇曳。一位老人坐在阳光下仔细打磨着一块船板,这位老人就是73岁的庄恭礼,他的“江干古木船制作技艺”已被列入杭州市非物质文化遗产项目。

现人喜欢做船模的人不少,但是把船模按比例放大后,能制作成可以实际行驶并经久耐用的船只的人却是寥寥无几。

庄恭礼老家在温州洞头,因为从小在海边长大,他与船结下了不解之缘。“我的手艺是外公教的。”庄恭礼笑着说。16岁时,他就跟着外公学习制造木船的手艺。上世纪80年代,因生计所需,庄恭礼到上海开办家具厂。因为工作忙,造船的手艺也就搁下了。直到1995年,子女到杭州工作,他跟着孩子们到了杭

州定居。“闲下来了,就想起这门手艺,觉得还是不能丢。”庄恭礼说。

20多年里,庄恭礼前前后后制作了50余艘木制船模。目前,在闸弄口街道的支持下,庄恭礼在运河边的会安阁里开了一家船模工作室,他的作品也在江干区文化中心非物质文化遗产展示馆等处保存和展示。

退伍不褪色 换装不换心

技术工人祝应清坚守建设一线诠释老兵本色

记者胡舫 通讯员杨润乾、王朋报道 嗓门大,做事专注,标准严苛,祝应清把当年在部队的作风完全搬到了工地上。有人嫌他较真,有人嫌他啰嗦,可没有人对他干的活提出质疑。

今年7月,祝应清调入绍兴329国道项目部担任工区长,他面对的第一项艰巨任务,便是绍兴北站地道工区地连墙建设工程。此时,距离项目年终目标达成不到半年时间,正是大家忙着赶工期的紧张时刻。

不仅如此,祝应清还把在部队里做战士思想工作的办法也运用到工地上,空闲时,他与工友们聊天解闷、关心体恤。在他的协调和带领之下,项目部各班组成员密切配合,“战斗力”显著提升,用了不到三个月的时间就完成了地

道工区地连墙的施工作业。11月11日,地道工区基坑顺利开挖,标志着项目的又一节点性目标顺利实现。那一刻,祝应清脸上也露出了欣慰的笑容。

常山人民医院:便民就医显成效

为深化“最多跑一次”,常山县人民医院日前召开了“最多跑一次”改革向民生领域延伸扩面工作专题会议,成立专班工作领导小组,明确分工,确保延伸扩面顺利实施。

桐庐供电:变电运维“人人过关”

为引导鼓励青年员工立足本职、钻研技术,提升员工技能和综合素质,近日,国网桐庐县供电公司举办了2019年变电运维“人人过关”技能比武。

此次比武分理论考试和倒闸操作两个项目。赛场上,16名青年员工沉着应试,从容细致,规范操作。历经两天的激烈角逐,陈方龙、沈航、黄杰明分获个人前三名。

《2019年中国支付清算反欺诈白皮书》编制出炉

近日,由交通银行牵头组织编制的《2019年中国支付清算反欺诈白皮书》正式出炉。

浙江久源硅晶原料有限公司减资公告
经本公司董事会(股东会、股东)决定:本公司投资总额从1400万美元减至160万美元,注册资本从750万美元减至160万美元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。
浙江久源硅晶原料有限公司
2019年12月18日

浙江华联鞋业服饰城哈呗皮具商行遗失公告
一、遗失人:浙江华联鞋业服饰城哈呗皮具商行
二、遗失人统一社会信用代码(编号):33068100430751-1; 现由制作方宁波市镇海海联医药零售有限公司遗失财务章一枚,声明作废。
孙炳耀 遗失护士资格证,证号:15091027,声明作废。
常州本贸易有限公司遗失浙江民泰银行股份有限公司宁波分行开户许可证,核准编号:13320026789103,声明作废。
绍兴越城区南苑实业有限公司遗失浙江省排污许可证,证号:绍字201800093,声明作废。
杭州大圆商业管理有限公司遗失机构信用代码证,证号:G13301830985150A,声明作废。
减资公告:宁波九洲联合进出口有限公司因经营不善,将注册资本由2000万元人民币减至500万元人民币,并按有关规定办理工商减资手续。特此公告

“常山慢城通”手机APP实现了医院检查检验结果电子化,患者无须医院等候,直接可上网查询。同时,常山县人民医院积极推进门诊排队叫号、预约挂号后现场取号、按序接诊、一医一患一诊间等措施,提高接诊效率,保障患者隐私。今年10月起,医院还实行智慧药房排队取药,极大提高了取药效率,降低误取率。 段为娟

程敏 沈航

吕斌 王赛
吕斌遗失由嵊州市市场监督管理局2019年1月23日核发的注册号92330683MA2BG-TUQW营业执照正、副本,声明作废。